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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 
SCHIETVERENIGING HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP 15 MAART 2004 
 

 
Aanwezig :  42 man incl. het bestuur. 
Afwezig (MK) : 7 leden  
Locatie : Schietsportcentrum Kalverdijkje Leeuwarden 
 
 
Opening. 
Om 20.20 opent de Marcel van der Vlies de vergadering en heet iedereen welkom. Piet Beers wordt welkom geheten 
als lid van verdienste. 
 
Mededelingen + aanvullingen op de agenda. 

1) De voorzitter doet de volgende mededelingen; 
a) Bericht van verhindering van Fam. Vietmeijer, Fokke Zijlstra, Hennie Stenekes en  Gerrit Zijlstra.  
b) Onderzoek afscheiding KNSA. Het bestuur wil onderzoeken of het rendabel is om uit de KNSA te 

stappen en voor de sportschutters die dat willen een dummievereniging op te richten waar de 
schutters wel lid van de KNSA kunnen zijn. De beweegreden hiertoe is dat de toegevoegde waarde 
van de KNSA voor ons als vereniging gering is. Natuurlijk moet het een en ander onderzocht 
worden. Bijv. op het gebeid van verzekeringen die wij dan apart zouden moeten afsluiten. Behalve 
onze vereniging zijn andere verenigingen gepolst die ook met dit idee spelen. Het bestuur zal de 
leden op de hoogte stellen van de uitkomsten van het onderzoek middels de Algemene 
Ledenvergadering of een Bijzondere ledenvergadering. 

c) Bestuursfuncties KNSA: In District 1 van de KNSA komen bestuursfuncties vacant. Er worden een 
DTC pistool, penningmester en voorzitter gezocht. Mocht je belangstelling hebben meld je dan bij  
secretaris van District 1 (adres bij bestuur bekend) 

d) De jaarlijkse barbecue is op 26 juni 2004.  We gaan met de Frisian Queen, opstap is in Akkrum 
tussen 18.00-19.00 en zijn rond 23.00 terug. Kosten zijn 7,50 euro per persoon. Nadere 
berichtgeving volgt. 

e) Hobbybeurs. Afgelopen jaar hebben we weer met een stand op de hobbybeurs gestaan en wel naast 
de duikvereniging. Deze vereniging komt bij ons langs in groepjes van 20 personen op 26 april, 3 
mei en 10 mei. De pistool baan sluit dan om 21.00 uur.  Wij kunnen ook bij hun komen duiken in 
Sneek. Kosten zijn 20 euro per persoon ivm huur van het zwembad. Opgave kan bij 

De voorzitter heeft de volgende aanvullingen op de agenda; 
f) Punt 9a: hierbij het punt Vertrouwenspersoon.  
g) Punt 9b: hierbij het punt Jubilaris 

 
2. De penningmeester doet de volgende mededelingen; 

a) Veiligheid op de baan. Om onveilige situaties te voorkomen is het van belang dat iedereen zich 
houdt aan de veiligheidsregels. Als iemand de baan op moet, dan leg je het wapen neer en ga je 
achter de rode lijn staan. Op die manier is het voor iedereen duidelijk veilig. Houd je het wapen in 
de hand omdat het leeg is , is dat voor een ander niet duidelijk. Het is dan niet te zien of het wapen 
ongeladen is.  Dus houd het veilig en leg het wapen neer. Dan over alcoholgebruik. Voordat je gaat 
schieten gebruik je geen alcohol. Dit wordt aan alle nieuwe leden verteld en we willen geen 
ongelijke situatie onder onze leden.  

b) Brandpreventie. Weet iedereen waar de nooddeuren zijn? Binnenkort zal er een oefening 
gehouden worden. Wordt er alarm gegeven en brand geroepen, leg dan je wapen neer en begeef je 
naar buiten. De oefening wordt gehouden om te voorkomen dat iedereen met het wapen naar buiten 
komt rennen. 

c) BHV-ers en ……….. sociale hygiene…….. 
d) Honderd meter baan. We zouden daar graag iets over vertellen, maar er is ons nog niets bekend. 

Morgenavond heeft het bestuur van de Stichting een vergadering en we hopen dan wat definitiefs 
te horen. Onze afvaardiging in het Stichtingsbestuur hebben nu om een uitspraak gevraag mbt waar 
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wij staan met de honderd meter baan. Hier staan wij als bestuur achter. Mocht een honderd meter 
baan niet lukken, dan misschien een 50 meter baan wel. In het Noorden heeft alleen Emmen een 
honderd meter baan en in Speijk boven Delfzijl schijnt ook een honderd meter baan gerealiseerd te 
zijn voor 250.000 euro. Drachten heeft een 50 meter baan.  Wij hopen op meer bericht van de 
Stichting. 

e) Contributie. Wil een ieder die de contributie overmaakt het oude bedrag per maand veranderen in 
11 euro per maand!  

 
Ingekomen Stukken 

1. Uitnodiging voor het afscheid van Piet Hoogeveen  als voorzitter van de KNSA. 
2. Diverse uitnodigingen voor wedstrijden. 
3. Jaarverslag KNSA en notulen vergadering District 1 
4. Geboortekaartje van Rik, zoon van Johan en Durkje Velting 

 
Notulen ALV  2003. 
De notulen van de ALV 2003 liggen ter inzage. Notulen kunnen worden bijgeschreven in het notulenboek. 
 
Jaarverslag door de Secretaris. 

LEDENAANTAL  
Aantal leden op ledenlijst 172 Aantal hoofdleden bij KNSA 158  
Aantal vrouwen 14 Aantal gastleden bij KNSA 1  
Aantal mannen 158 Aantal gezinsleden bij KNSA 8  
LEEFTIJD 
Hoogste leeftijd 73 Gemiddelde leeftijd 40 
Laagste leeftijd 20 

Bijzondere dagen:  
2e paasdag op 12 april en 2e pinksterdag op 31 mei wordt er niet geschoten 
De laatste schietavond voor de zomerstop is op 28 juni. De eerste schietavond na de zomerstop is op  6 september 
 
Financieel verslag door de Penningmeester. 
De exploitatiebegroting licht ter inzage op de tafels. 
Toelichting van de penningmeester: Aan de kant van de uitgaven levert de bardienst een verschil op van 400 euro. 
Dat komt doordat de consumpties van het barpersoneel niet meer door ons zelf ingebracht kan worden, maar 
afgenomen moet worden van de Stichting. Reiskostenvergoeding is voor bestuursleden die van ver komen. Reserve 
voor PC; die is net aangekocht. De begroting wordt afgesloten met een positief  saldo.  
 
Verslag van de kascommissie. 
De kascommissie heeft de boeken gecontroleerd en geen ongerechtigheden gevonden. De vergadering verleend de 
penningmeester op verzoek van de kascommissie decharge over het afgelopen boekjaar. De penningmeester Piet 
Beers wordt bedankt voor de goede zorgen en krijgt applaus. Paul Smit wordt bedankt als voorzitter van de 
kascommissie.  
 
Nieuwe kascommissie. 
Nieuwe kascommissie: 

1. Alex Faber (voorzitter) 
2. Rob Vocht  (lid) 
3. Klaasje …  (reserve) 

 
Verkiezing + aanstelling nieuwe bestuursleden 

• Aftredend doch herkiesbaar; de secretaris Alie Mud. 
• Aftredend doch herkiesbaar; het bestuurslid Lida Pampiermole. 
• Aftredend doch herkiesbaar; het bestuurslid Oege Bergsma 
Het bestuur heeft geen tegenkandidaten gekregen. De vergadering heeft geen bezwaren en zowel Alie als 
Lida en Oege willen nog wel een termijn vervullen. 
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Vertrouwenscommissie 
De vraag is binnengekomen of bij Hertog Hendrik een vertrouwenspersoon aangewezen kan worden.  
Aan de vertrouwenspersoon zouden dan zaken gemeld kunnen worden die men niet anderszins durft te melden of 
openbaar kan maken zoals bv. seksuele intimidatie. Het bestuur stelt voor een vertrouwenscommissie aan te stellen. 
De commissie zal bestaan uit een mengeling van leden en bestuurleden uit de leden hebben Martin Roosnek, Jacob 
de Boer en Christine Cusiel zich beschikbaar gesteld. Vanuit het bestuur hebben Lida, Alie, Sep en Piet zich 
beschikbaar gesteld. De voorzitter zal deze mensen uitnodigen voor een bijeenkomst waarin vastgesteld zal worden 
wie zitting nemen in de vertrouwenscommissie. Het is overigens niet de bedoeling dat de vertrouwenscommissie 
gebruikt wordt om onze verantwoordelijkheid naar elkaar te ontlopen! 
 
Jubilaris 
Johan Zijlstra is al 25 jaar lid. Hij krijgt een hartelijk applaus en bloemen.  De medaille die Johan ook toekomt is 
helaas niet op tijd klaar. De medaille wordt in Belgïe gemaakt. 
 

Pauze 
 
Na de pauze worden de dames die elke week voor ons klaar staan naar voren gehaald: Alie de Boer, Els Faber, 
Christine Cusiël en Michaela Bergsma. Vooral hun werk worden ze bedankt met bloemen en applaus. 
 
Interne competitie 
Er zijn 106 mensen geweest die hebben deelgenomen aan de interne competitie. De interne competitie bestaat uit 
diverse disciplines. Er waren ook mensen die in meerdere disciplines hebben deelgenomen. Alle scores van de 
diverse rondes voor de interne competitie zin genoteerd. Alleen de mensen die meer dan 4 beurten hadden geschoten 
deden mee aan de interne competitie. 

Prijsuitreiking: 
KKP 12 mt KKP 25 mt GKP 25 mt 
1e prijs: Cor Bakker 1e prijs: G.F. Dijkstra 1e prijs: W. de Roos 
2e prijs: M. van der Voorde 2e prijs: Martin Straver 2e prijs: W.H. Hoekstra 
3e prijs:  R. van der Heide   3e prijs: A. Brandsma 
KKK 12 mt KKG 12 mt GKG 25 mt 
1e prijs: Johan Elzenga (Oudega) 1e prijs: O. Bergsma 1e prijs: Jan Ezenga (Lwd) 
2e prijs: W.J. Mulder 2e prijs: R. van Vals 2e prijs: Richard van Vals 
In 2004 is de deelname hopelijk nog groter . De 2e ronde voor de interne competitie is op 29 maart. Als men die 
avond niet kan dan graag even melden ivm deelname eerder of later. Tussentijds worden de scores opgehangen. 
 
Rondvraag. 
Johan Elzenga : De landelijke teneur in de berichtgeving mbt. de schietsport is niet positief. De KNSA zit er 
bovenop om het beeld te corrigeren, maar kan een vereniging zoals Hertog Hendrik dat ook? 
Martin Straver : Ook onderzoeken of verenigingen die niet aangesloten zijn een agglomeraat kunnen vormen om om 
te gaan met negatieve berichtgeving. En is de KNSA gesprekspartner met de overheid.  
Antw: : Ja de KNSA is gesprekspartner met de overheid en het idee van”samen staan we sterk “ zal 
meegenomen worden in het onderzoek naar de voor en nadelen van afscheiden van de KNSA. 
Martin Straver : Hoe staat het met het registreren van de punten die worden geschoten? 
Antw : De huidige competitie wordt geschoten op de laatste maandag van de maand. Op basis van die 
punten worden de prijzen verdeeld aan de nummers 1 tm 3. Er zijn x rondes per jaar. Met meer rondes, wijzigt het 
gemiddelde nauwelijks. Al met al is het houden en bijhouden van de interne competitie veel werk. 
 
Sluiting. 
Aan het begin van de avond heeft een ieder 2 gele muntjes gekregen. Dus in tegenstelling tot andere keren trekt onze 
penningmeester Pet Beers nu niet aan bel . De vergadering sluit om 21.45 uur. 
       Notulen; 
       opgemaakt op :  31 maart 2004 
       door   : Alie Mud 


